

人社部昨日发文称,中国社会保险待遇水平稳步提高。城镇企业职工退休人员基本养老金水平大幅度提高。全国企业退休人员月人均基本养老金从2012年的1686元提高到2016年的2362元,增长了676元,年均增长8.8%。2016年机关事业单位和企业退休人员基本养老金待遇首次同步调整并发放到位,养老保险制度的公平性进一步提高。

# 去年企业退休人员月人均基本养老金

# 2362元



## 城乡居民基本养老保险待遇不断提高

2016年底,城乡居民月人均养老金达到117元,其中月人均基础养老金达到105元,基本实现5年翻一番的目标

## 居民基本医疗保险补助水平提高

由2012年的每人每年240元提高到2016年的420元 大病保险覆盖城乡居民超过10亿人,各省大病保险政策规定的支付比例不低于50%

## 全国月平均失业保险金水平提高

由2012年的686元提高到2016年的1051元,增长365元,年均增长11.3%

# 沪指昨大涨近1.5%,重上3100点,上证50指数创今年以来新高 权重股助力 有点牛啊

沪综指	深成指	创业板
收于3107.83点	收于9893.78点	收于1777.69点
上涨43.76点	上涨81.32点	上涨1.42点
涨幅1.43%	涨幅0.83%	涨幅0.08%

A股市场昨日在权重股拉升下强势反弹,沪指收回到3100点上方,收复年线并录得一个半月最大单日涨幅。创业板也受到带动而反弹收红,不过涨幅不如主板市场。全天沪强深弱,两市合计成交4287亿元,行业板块几乎全线上扬,券商、保险、银行、地产、煤炭等权重股领涨。

昨日两市低开高走,沪指早盘围绕平盘线震荡,创指则大幅杀跌近2%。午后券商、银行、保险、地产等权重股全线爆发,带动沪指站上3100点关口;以浦发银行等权重股为代表的上证50指数大涨2.74%,创今年以来新高。

券商、银行、保险成为昨日行情拉升主力,国元证券涨停,第一创业、长江证券等21只券商股涨幅超3%,浦发银行涨停,招商银行等14股涨幅超3%。中国平安、中国人寿、新华保险等10股涨幅超2%。

雄安板块下午开始发力,空港股份、太空板业等9股涨停,石化机械、保变电气8股涨幅均超5%。

沪深两市超过2200只交易品种上涨,远多于下跌数量。不计算ST股和未股改股,两市40多只个股涨停。沪深两市各有一只新股挂牌上市,首日涨幅均为44%。

从盘面上看,证券、银行、煤炭、钢铁、保险、雄安新区、地产等板块涨幅居前,次新股、采掘、酒店餐饮、环保、电子、体育、安防等板块跌幅居前。

近日多家上市公司获股东增持,反映出产业资本对当前市场投资价值的认可,也为投资者传递信心。加上此前连续调整之后,多方力量重新积聚。在多因素带动下,A股放量反弹。

综合

# 工资15335元,到手8272元 复旦老教授工资条惊呆众人 为何工资不低到手却少

复旦大学2017年05月薪酬单

应发薪酬部分											
岗位工资	薪级工资	地区差	市岗贴	一般津贴	物价补贴	教育津贴	其它津贴	交通补贴	生活补贴	书报费	教龄津贴
2900.00	2469.00		915.00	60.00	67.00	30.00	30.00	440.00	40.00	60.00	35.00
								学校津贴	学校房贴	公积金	补充公积金
								429.00	307.00		
											电话津贴
											共享费
											护理费
											校内岗贴
											7553
											应发金额
											15335.00
											应税金额
											10183.50
代扣、代缴部分											
养老金	公积金	补充公积金	失业金	医疗金	工会费	有线电	物业费	房租	职业年金	教师公寓	扣款(-)
1129.20	858.00	614.00	70.60	282.30	26.85			564.60	1578.00		
											扣款(二)
											扣款(三)
											预扣税
											扣款金额
											1157.80
											781.70
											7063.05
											实发金额
											8271.95
											发放办法
											转账

这两天,一张复旦大学某老教授的月薪单传遍网络。这份薪酬单显示,这位教授所有工资、各类津贴总和为15335元,但是扣缴了五险一金、教师公寓费用等之后,实际到手只有8272元。相比之下,上海部分月嫂的到手工资都已经过万元。

记者昨日从多个渠道证实,该工资单确实是真的。工资单持有者告诉记者,朋友圈晒图只是为了让大家了解一下老师的工资情况,至于其余问题,并不愿过多说明。

21世纪

## “五险一金”扣得有点多

那么,这名教授月薪一万五,为何到手才八千呢?对此,一位在企业长期从事财务工作的人士告诉记者,该教授扣款金额为七千多元,看上去扣很多,但很多扣款都是一些常规扣款项目,诸如公积金和社保等,仅这两项金额就占到了扣款金额的一大半,而实际扣税金额并不多,只有781.7元。

“该教授到手只有八千多元,看上去,其可支配收入变少了,但其实际收入并不少。”上述人士表示,该教授缴纳的公积金和养老金的金额挺多的,加起来2601.2元,而这部分钱,个人缴纳得越多,最终个人受益得越多。其实,从该教授需要缴纳“补充公积金”这一项,也可看出其所在单位福利还是挺好的。

为啥工资不低,拿到手的却很少?关键在于要扣除“五险一金”等项目。不少人对此有非议,认为扣得太多了。

## 社保缴费上涨已成全国趋势

据清华大学教授白重恩的测算,我国五项社会保险法定缴费之和相当于工资水平的40%,有的地区甚至达到50%。我国的社保缴费率在全球181个国家中排名第一,约为“金砖四国”其他三国平均水平的2倍,是北欧五国的3倍,是东亚邻国的4.6倍。

记者梳理发现,除天津以外,福建、江西等地上调了社保缴费基数下限和上限。广西、湖北等地社保部门介绍,近年来社保缴费基数年年会上浮,一般会根据上一年的“社会平均工资”确定。



# 新都退连续上演“一字”跌停,10亿资金排队出逃 退市常态化越来越近

24日,2017年退市第一股\*ST新都正式进入退市整理期交易,股票简称变为“新都退”。不出意料,该股全天呈“一字”跌停,且封单量巨大。新都退昨日再次呈现“一字”跌停。有业内人士认为,随着借壳的后路被堵,退市效率提高,今后将有更多的“新都退”出现,以ST板块为代表的“垃圾股”日子将越来越不好过。

## 新都退巨量封单恐难消化

24日开盘后新都退毫无悬念地即告“一字”跌停,记者注意到,截至下午收盘,新都退卖一位置上封单进一步放大至179.6万手。这意味着,该公司各路股东目前有近1.8亿股欲在24日出手,占新都退总股本比例逾40%,以收盘价7.16元/股计算,收盘封单市值达12.86亿元。

## ST板块拉响警报

记者注意到,新都退此前在退市的边缘已经挣扎多时,其中经历过一番破产重整。公司股票自2015年5月21日起暂停上市以来,已历

时整整2年。

对于新都退这场历时多年的退市拉锯战,武汉科技大学金融证券研究所所长董登新表示,新都退其实早就没有盈利能力,是一个空壳公司,“作为一个标准的垃圾股,早就应该退市”。对于有媒体报道新都退退市存在的一些争议,董登新认为,“此次新都退的退市符合退市标准,没有什么好争议的”。

近期ST板块的整体表现几乎可以用“大撤退”来形容,自今年3月20日以来,ST板块指数最大跌幅接近30%。

目前A股共有近40只带“\*ST”的公司2017年第一季度继续亏损,这批公司后续退市风险不小。另外,目前还有一批ST和\*ST公司处于停牌状态,包括被暂停上市的公司有6家,其中不乏像\*ST昆机这样的退市高危标的。

董登新指出,随着IPO的扩容,退市的效率提高,未来退市的公司必然会越来越多。为了让更多以ST公司为代表的“垃圾股”顺利退市,需要开IPO大门,堵“借壳”、“买壳”的后门。他认为,随着“垃圾股”被“借壳”的难度提升,未来“垃圾股”会越来越不值钱,这些公司的估值重心将随之下移,爆炒“垃圾股”的风险也会增大。

在“依法、全面、从严”的监管理念下,新都退作为重大违法强制退市第一股,向市场传达出积极的信号。在IPO加速发行,市场不断扩大的同时,也倒逼退市制度的常态化。一方面要让股市流入“清水”,提高上市公司质量,另一方面也要保障排除股市的“污水”,“有序进退”的生态环境才是健康市场的标志。

综合每日经济新闻、新华网报道



# 种牙 矫正 到国雅

分期付款 0利息 0首付 0负担



## 海南国雅口腔医院

咨询预约 66555656  
0898  
院址:海口市海府路77号  
(一横路与海府路交叉路口)